

Obchodná zmluva č . 2012/01/99/003**POSKYTOVATEL : KEO spol. s r. o.**Sídlo: Poľná 151/5
991 06 Záhorce

IČO: 36 739 464

DIČ: 2022326361

IČ pre DPH: SK2022326361

Finančný ústav: VÚB, a.s. pobočka Veľký Krtíš

Číslo účtu/kód banky: 2270361753/0200

Zastúpené: Alexandra Kalmánová, konateľ

tel./fax.: 047/48 30 835

e-mail: keo@keo.skweb: www.keo.skZapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica
Odd.: Sro, vl.č.: 12664/S**NADOBÚDATEL : Obec Komjatice**Sídlo: Ul. Nádražná č.97
941 06

Komjatice

IČO: 00 308 994

DIČ: 2021059370

Okres: Nové Zámky

Kód okresu: 0404

Zastúpené: Peter Hlavatý - starosta obce

Finančný ústav: VÚB Nové Zámky

Číslo účtu/kód banky: 170328-172 /0200

tel./fax.: 035/6591070_213, 035/6591260

e-mail: info@komjatice.sk**Počet obyvateľov do 5000**

uzatvárajú v zmysle obchodného zákonníka a zákona 618/2003 Zb.z.
a týka sa programu firmy KEO, s.r.o., ktorý zahŕňa počítačový program
"Kompletná evidencia obce - KEO" a služieb s tým spojených

I.

Dodávateľ sa zaväzuje k dodaniu programu automatizovaného spracovanie dát „Kompletná evidencia obce“ (ďalej len KEO) v rozsahu požadovanom záväznou objednávkou. Zavedenie tohto programu spočíva v základnej inštalácii na jeden počítač odberateľa. Súčasťou dodávky je aj rozvoj a údržba programového vybavenia v nadväznosti na zmeny právnych predpisov a metodiku evidencie obcí, miest ako je uvedené v tejto zmluve.

II.

Dodávateľ touto zmluvou poskytuje odberateľovi právo prevádzkovať dodané počítačové programy pre potreby spracovania agendy úradu, ktorý je uvedený v zmluve na jeden počítač, v sídle, alebo mieste prevádzky odberateľa ak sa zmluvné strany písomnou formou nedohodnú inak. Doplnkové moduly, ako sú multilicencie je možné používať, len na interné spracovanie odberateľa, nie je možné bez písomného súhlasu dodávateľa využívať pre ďalšie organizácie. Na akékoľvek iné použitie, vrátane poskytnutia programu tretím osobám, je potrebné získať súhlas dodávateľa.

III.

Cena dodávky programového produktu KEO je podľa platného cenníka: a)

Názov modulu	Cena bez DPH	DPH 20%	Cena s DPH
Mzdy	282,57 €	56,51€	339,08 €
Riadiaci modul:	49,80 €	9,96€	59,76 €
SPOLU:	332,37 €	66,47€	398,84 €

b)

ročný udržiavací poplatok 83,09 € bez DPH

* DPH - podľa platných daňových zákonov o dani z pridanej hodnoty

IV.

a) Dodávateľ sa zaväzuje počas platnosti tejto zmluvy aktualizovať programové vybavenie v nadväznosti na zmeny právnych predpisov a metodiky evidencie obcí. Dodávka aktualizovanej verzie programového vybavenia bude zabezpečená prostredníctvom siete INTERNET.

b) V prípade doplnujúcej platenej služby (nezahrňuje udržiavací poplatok) aktualizácie prostredníctvom nosiča, nosič (napr. CD) ostáva vo vlastníctve obce s tým, že nebude jej obsah zneužitý.

c) Objednávateľ počas platnosti tejto zmluvy má právo využívať všetky služby, vrátane stiahnutia príručiek k programu z webovej stránky dodávateľa.

V.

Odberateľ sa zaväzuje hradíť dodávateľovi počas platnosti tejto zmluvy za služby uvedené v bode IV písmeno a) a c) ročný udržiavací poplatok vo výške 25% z ceny programu plus DPH (DPH sa pripočítava k cene podľa platných zákonov o dani z pridanej hodnoty SR). Ak medziročná miera inflácie vyhlasovaná Národnou bankou Slovenska na začiatku príslušného roka k decembru predchádzajúceho roka presiahne 10%, má poskytovateľ nárok na percentuálne zvýšenie udržiavacieho poplatku v príslušnom a nasledujúcich rokoch platnosti zmluvy vo výške percentuálnych bodov o ktoré bola vyhlásená miera inflácie zaokrúhlené na celé číslo prevyšuje 10%.

Ročným udržiavacím poplatkom je poplatok za obdobie jedného kalendárneho roka t.j. od 01.01 do 31.12 a je splatný naraz, nie v mesačných platbách. Udržiavací poplatok sa platí vopred, nikdy nie spätne.

a) Ak bola objednávateľovi poskytnutá zľava pri fakturácii za program, cena udržiavacieho poplatku sa vypočítava bez poskytnutej zľavy.

b) Udržiavací poplatok je každoročne splatný do dňa splatnosti vystavenej faktúry.

Licencia k programu je vydaná odberateľovi po úhrade udržiavacieho poplatku na obdobie, za ktoré si udržiavací poplatok uhradil vopred.

VI.

Odberateľ sa zaväzuje uhradiť cenu programového vybavenia v dobe splatnosti vystavenej faktúry. Ak bola platba za program KEO dohodnutá na splátky, odberateľ sa zaväzuje dodržať splátkový kalendár určený na faktúre. V prípade, že odberateľ nedodrží dátum splatnosti jednotlivých splátok, dodávateľ má právo odobrať licenciu a nainštalované programové vybavenie a vráti odberateľovi 10% zo zaplatenej sumy.

VII.

Odberateľ sa zaväzuje riadiť pokynmi dodávateľa, prípadne jeho obchodného zástupcu. Ďalej je odberateľ povinný poskytnúť dodávateľovi, resp. jeho obchodnému zástupcovi prístup k počítačom pre zavedenie programového vybavenia a spolupôsobiť tak, aby dodávateľ mohol plniť svoj záväzok.

VIII.

Odberateľ sa zaväzuje, že nebude poškodzovať meno dodávateľa.

IX.

Odberateľ sa zaväzuje riadiť pri prevádzkovaní počítačov s programovým vybavením EBS pokynmi a odporúčaniami dodávateľa:

- a) pri zmene počítačového vybavenia a periférnych zariadení
- b) pri inštalácii aktualizáčnych verzií

Pri nedodržaní pokynov, poskytovateľ nezodpovedá za vzniknuté škody nadobúdateľovi a nadobúdateľ nemá právo v tomto prípade žiadať od poskytovateľa bezplatnú nápravu škôd a ani poškodzovať jeho dobré meno, keď škoda vznikla zavinením nadobúdateľa t.j. nedodržaním pokynov zo strany poskytovateľa.

Dodávateľ zodpovedá za prípadnú škodu, vzniknutú odberateľovi prevádzkovaním programového vybavenia podľa tejto zmluvy maximálne do výšky ceny, zaplatenej odberateľom za dodávku produktu podľa tejto zmluvy.

X.

V prípade nezaplatenia fakturovanej ceny programu do splatnosti faktúry je odberateľ povinný zaplatiť dodávateľovi penále vo výške 0,05 % ceny za každý kalendárny deň omeškania. Pokiaľ dôjde k omeškaniu s platením udržiavacieho poplatku je odberateľ povinný uhradiť penále vo výške 0,05 % / deň z nezaplatenej sumy udržiavacieho poplatku odo dňa splatnosti. Dodávateľ vydá licenciu na ďalšie obdobie až po splnení záväzkov odberateľa.

XI.

Dodávateľ sa zaväzuje zaviest programové vybavenie KEO do 14 dní po podpísaní a doručení tejto OZ dodávateľovi.

- a) osobne
- b) poskytne inštaláčne CD, alebo iný nosič objednávateľovi s popisom inštalácie.
- c) prostredníctvom zmluvného obchodného zástupcu: —

XII.

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

XIII.

Odberateľ môže vypovedať zmluvu písomnou výpoveďou. Výpoveď je účinná vždy od 1.januára nasledujúceho roku. Výpoveď zo strany odberateľa musí byť doručená dodávateľovi do dňa skončenia vydané licencie v príslušnom roku, prípadne ak obdobie licencie prekračuje dátum ukončenia zmluvy, dodávateľ výpoveď zmluvy doručí minimálne 3 mesiace pred skončením zmluvy t.j. do 30.09.

Zmluvu nie je možné vypovedať spätne. Ak výpoveď nebola doručená dodávateľovi včas, ako je uvedené v tomto bode zmluvy, je odberateľ povinný za príslušný rok uhradiť ročný udržiavací poplatok, pokiaľ pridelené licenčné číslo bolo v platnosti aj po 1. januári, nakoľko pridelené licenčné číslo umožňuje odberateľovi aktualizovať program a vykonávať spracovanie dát v programe.

Odo dňa účinnosti výpovede zmluvy nie je odberateľ povinný platiť ročný udržiavací poplatok za údržbu a stráca nárok na nové verzie projektu. Projekt aktuálny k tomuto dňu zostáva majetkom odberateľa.

Dodávateľ môže zmluvu vypovedať písomnou formou

- a) ihneď, ak boli zistené porušenia tejto zmluvy zo strany odberateľa
- b) s uvedením dôvodu, kde výpoveď je účinná od 1. januára nasledujúceho roku

XIV.

Právo fakturovať vzniká dodávateľovi podpisom tejto zmluvy oboma stranami, t.j. dodávateľom a odberateľom.

XV.

Záverečné ustanovenia

Túto Zmluvu možno zmeniť alebo dopĺňať iba súhlasným prejavom vôle zmluvných strán formou písomných dodatkov k zmluve.

V prípade porušenia dojednaných podmienok a náležitostí uvedených v tejto zmluve zo strany nadobúdateľa, je poskytovateľ oprávnený uložiť pokutu až do výšky tridsaťtisíc eur, so splatnosťou jedného mesiaca.

Zmluvné vzťahy neupravené touto Zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky.

Jazykom, v ktorom bude vypracované plnenie, a zároveň rokovacím jazykom je štátny jazyk Slovenskej republiky.

Účastníci tejto Zmluvy po jej prečítaní vyhlasujú, že súhlasia s jej obsahom, že bola spísaná na základe pravdivých údajov, ich slobodnej vôle a nebola dohodnutá v tiesni ani za nevýhodných podmienok.

Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jeden rovnopis. Všetky rovnopisy majú rovnakú platnosť a záväznosť.

Zmluvné strany prehlasujú, že si Zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a bez výhrad s ním súhlasia, na znak čoho pripájajú svoje podpisy.

Platnosť zmluvy od 01.01.2012

Vo Veľkom Krtíši dňa: 12.12. 2012

V *Konjunktív* dňa: 14.12.2011



KEO, s. r. o.

Polná 151/5, 991 06 Záhorce

IČO: 36 739 464 IČ DPH: SK2022326361

Zap. OR 25 B.B. Oč. Správ. 12664/S

Dodávateľ



Odberateľ